



## «НЕ ВРЕМЯ УМИРАТЬ» no time to die

РЕЖИССЕР **КЭРИ ФУКУНАГА**  
ПРЕДПОЛАГАЕМАЯ ДАТА РЕЛИЗА: **9 АПРЕЛЯ**

25-й фильм бондианы, в котором агента 007 в пятый раз играет Дэниел Крейг. Первоначально постановщиком юбилейного Бонда был назначен Сэм Мендес, однако он отказался от участия. Вакансия заинтересовала Кристофера Нолана и Дени Вильнева, но у обоих на тот момент были собственные незавершенные проекты. В результате режиссерское кресло занял Кэри Фукунага, который также выступил в качестве сценариста наряду со Скоттом Бернсом и Фиби Уоллер-Бридж (сериал «Дрянь»). По сюжету, Джеймс Бонд покидает службу в МИ-6 и наслаждается отдыхом на Ямайке. Его старый товарищ Феликс Лейтер из ЦРУ просит прийти на помощь в поисках пропавшего ученого. Миссия оказывается гораздо труднее, чем ожидалось, и приводит Бонда к загадочному злодею, завладевшему новыми опасными технологиями.

## «ГОДЗИЛЛА ПРОТИВ КИНГ-КОНГА» godzilla vs. kong

РЕЖИССЕР: **АДАМ ВИНГАРД**  
ПРЕДПОЛАГАЕМАЯ ДАТА РЕЛИЗА: **20 НОЯБРЯ**

Адам Вингард принадлежит к новому поколению независимых американских режиссеров и больше всего известен киноманам по фильму «Гость», где он злоупотреблял сиреным и синим цветами (картина была впервые представлена на Сандэнсе в 2014 году, а потом завоевала зрительскую любовь). Удивительно, что инди-режиссера назначили снимать культовую франшизу о двух самых известных кинематографических монстрах. Кинг-Конг и Годзилла уже встречались ранее в фильме 1962 года, где появление гигантского ящера объяснялось радиацией. Он был снят к 30-летию студии Toho и до сих пор является самым коммерчески успешным японским кино о Годзилле. В новом фильме речь идет уже о целой экосистеме гигантских суперсущностей — как классических, так и новых. В картине снялся Александр Скарсгорд, который интерпретировал тему настоящих монстров в сериале «Большая маленькая ложь».



## «ГЛУБОКАЯ ВОДА» deep water

РЕЖИССЕР: **ЭДРИАН ЛАЙН**  
ПРЕДПОЛАГАЕМАЯ ДАТА РЕЛИЗА: **ПОКА НЕИЗВЕСТНА**

Автор легендарных «Девяти с половиной недель» Эдриан Лайн возвращается после 18-летнего перерыва. Его новый фильм будет эротическим триллером, снятым по одноименной книге Патрисии Хайсмит. По сюжету, муж и жена давно разлюбили друг друга. Она заводит многочисленных любовников, а он этому даже потворствует. Все меняется, когда из-за этой игры начинают умирать люди. В фильме снялись Бен Аффлек и Ана де Армас. Мировая премьера состоится 13 ноября, о дате российского релиза пока ничего не известно.



## «ТОП ГАН: МЭВЕРИК» top gun: maverick

РЕЖИССЕР: **ДЖОЗЕФ КОСИНСКИ**  
ПРЕДПОЛАГАЕМАЯ ДАТА РЕЛИЗА: **16 ИЮНЯ**

В 2010 году Тони Скотт объявил о том, что готов снять продолжение знаменитой саги о летчиках-курсантах «Лучший стрелок» (1986). Осуществить этот замысел он не успел, через два года режиссер неожиданно покончил с собой. Но продюсеры были не намерены сдаваться и реанимировали проект. Вскоре Том Круз подтвердил, что снимется в сиквеле. Действие в фильме разворачивается спустя 34 года, герой первой части Пит Митчелл по прозвищу Мэверик стал летным инструктором, который тренирует юных пилотов, в том числе и сына своего товарища. Что касается Джозефа Косински, это американский кинорежиссер, создатель рекламных роликов и специалист по компьютерной графике, его дебют в полнометражном кино — фантастический фильм «Трон: Наследие». Кажется, проект попал в хорошие руки.

